

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal b1) El directorio completo de la institución No. Apellidos y Nombres de los servidores y Puesto Institucional Unidad a la que Dirección institucional Ciudad en la que labora Teléfono institucional Extensión Correo Electrónico institucional telefónica servidoras pertenece Sr. JORGE EDWIN VILLACREZ CARRANZA Presidente Directivo 7 Tratados y El Espectador S/N Ambato 32.456.350 N/A gadprmontalvo2019@hotmail.com Lcda. GERMANICA VALERIA LOPEZ PRADO 32.456.350 N/A adprmontalvo2019@hotmail.com Vicepresidente Directivo 7 Tratados y El Espectador S/N Ambato Sr. SEGUNDO MANUEL BAYAS MIRAVA Vocal Directivo 7 Tratados y El Espectador S/N Ambato 32.456.350 N/A adprmontalvo2019@hotmail.com Abg. TATIANA MARIBEL BAYAS ACOSTA 7 Tratados y El Espectador S/N 32.456.350 N/A adprmontalvo2019@hotmail.com Vocal Directivo Ambato Ing. GERMANIA ISABEL BARONA VAYAS Vocal Directivo 7 Tratados y El Espectador S/N Ambato 32.456.350 N/A adprmontalvo2019@hotmail.com GABRIELA DEL CISNE ORTIZ Secretaria-Tesorera Administrativo 7 Tratados y El Espectador S/N Ambato 32.456.350 N/A adprmontalvo2019@hotmail.com Antonia Ernestina Quinapanta Jerez Técnica de Planificación Administrativo 7 Tratados y El Espectador S/N Ambato 32.456.350 N/A adprmontalvo2019@hotmail.com 32.456.350 N/A adprmontalvo2019@hotmail.com Solís Solís Victor Gonzalo Auxiliar de Limpieza Servicios 7 Tratados y El Espectador S/N Ambato LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL): https://gadparroquiamontalvo.gob.ec/?page_id=1478 FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: 31/12/2023 MENSUAL PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: JNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1): TÉCNICA DE PLAN IFICACIÓN RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1): ANTONIA QUINAPANTA gadprmontalvo2019@hotmail.com CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: 032456350 NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN: